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ساله می باشند . چند سال دیگر ، سن مادر دو برابر سن سارا می  62ساله و مادرش  8مثال : سارا 
 شود ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 برابر پول او 2تومان کم تر از  02برابر پول حسن و  4تومان بیشتر از  62مثال : قیمت یک کتاب 

 . قیمت این کتاب چند تومان است ؟ست ا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 می شود 806و  802،  868مثال : سه عدد فرد متوالی را اگر دو به دو با هم جمع کنیم ، حاصل آن ها 

 مجموع این سه عدد را به دست آورید ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 پرنده  9پرنده از کابل دوم به کابل اول و  2پرنده روی دو کابل برق نشسته بودند . وقتی  64مثال : 

 از کابل اول به کابل دوم پریدند ، تعداد پرنده های کابل اول نصف پرنده های کابل دوم شد .

 در ابتدا چند پرنده روی کابل دوم نشسته بودند ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موسوی                                                                                                       

 


